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Uitleendienst voor Kampeermateriaal (ULDK)  -  Beschikbare tenten (2)

Op 18 oktober 2019 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 3) over de stand van zaken van 
de Uitleendienst voor Kampeermateriaal (ULDK). In het antwoord kreeg ik onder meer de 
cijfers mee over het beschikbaar aantal seniortenten en patrouilletenten in 2019. In 2019 
waren er 2206 seniortenten beschikbaar en 3163 patrouilletenten.

Wanneer we naar de cijfers van 2015 kijken, zien we een uiteenlopende beweging. Het 
aantal beschikbare seniortenten lag in 2015 op 1900, wat betekent dat er in 2019 een 
stijging van 16,11% was in beschikbare tenten ten opzichte van 2015. Het aantal 
beschikbare patrouilletenten lag in 2015 op 3232, wat wil zeggen dat er in 2019 een 
daling was van beschikbare patrouilletenten met 2,13%.

In de volgende jaren wordt jaarlijks in 317.000 euro voorzien voor de aankoop van 
kampmateriaal.

1. Was de verhoging in het aantal beschikbare seniortenten en de verlaging van het 
aantal beschikbare patrouilletenten in de periode 2015-2019 een bewuste keuze van 
de ULDK?

2. Zal in de komende regeerperiode eenzelfde beweging plaatsvinden?

3. Zijn er bepaalde doelstellingen van aantal beschikbare seniortenten en 
patrouilletenten die de minister vooropstelt tegen het jaar 2024?



BENJAMIN DALLE   
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA 

ANTWOORD
op vraag nr. 15 van 28 november 2019
van FREYA PERDAENS

1. In de vorige legislatuur is - in samenspraak met de overleggroep bestaande uit 
vertegenwoordigers van de ontleners - inderdaad bewust gekozen om in seniortenten 
te investeren en de desbetreffende stock dus te verhogen. Het verlagen van de stock 
aan patrouilletenten is geen bewuste keuze, maar het effect van de 
buitengebruikstelling van tenten die niet langer geschikt zijn om te verhuren. Om die 
tendens tegen te gaan is in 2019 geen bestelling geplaatst voor seniortenten maar wel 
voor buitenzeilen voor patrouilletenten (levering in 2020). Daarnaast werd bewust 
gekozen voor de aankoop van verschillende (vervang)onderdelen voor senior- en 
patrouilletenten (spanten, gordingen, goten, hamers, …). Dergelijke aankoop is 
periodiek nodig om de stock aan tenten volledig uitleenbaar te houden.

2. Zoals in het verleden het geval was, zal ook tijdens deze legislatuur elk jaar opnieuw 
bekeken worden welke aankoop het best aansluit bij de reële behoeften van dat 
moment. Afhankelijk van de buitengebruikstellingen die gebeuren na het jaarlijkse 
nazicht van de tenten zal dus beslist worden welk kampeermateriaal wordt aangekocht 
met het jaarlijks budget van 317.000 euro.

3. Het is mijn bedoeling de stock tijdens deze legislatuur zeker op peil te houden. De 
beschikbare stock in de zomer van 2019 was de hoogste ooit. Daardoor was de 
uiteindelijke wachtlijst zeer miniem (3 groepen). Ik wil dus zeker een kwaliteitsvolle 
dienstverlening blijven garanderen


